

起诉离婚时才知道 入狱丈夫犯的竟是强奸罪

妻子深受打击,离婚决心更加坚定

丈夫姜来生的突然失踪,让陈梅春担心不已。丈夫离开后几个月,她才从大伯处听说丈夫被判刑了,具体是因为什么,她无从知晓。

一年的时间,她细细回想从前,觉得两人以后无法再相处了,就起诉离婚。而在起诉时,她才得知丈夫是因为强奸罪才入狱的,这个消息让她深受打击,同时更加坚定了她离婚的决心。

人的未来,一年后,陈梅春决定向法院起诉离婚。

立案后,法官到刑事庭找到了姜来生的刑事判决书,上面写着姜来生的犯罪情况,以及他对自己强奸一事供认不讳的记录。法官告诉陈梅春,姜来生在一年前因为强奸未遂,被判了三年的有期徒刑。这一消息犹如晴天霹雳,“强奸罪”一词让陈梅春无法接受,她这才知道,为什么大伯不肯告诉她丈夫究竟犯了什么罪。“既然他这么不尊重我,这婚,我是离定了。”陈梅春说。

而姜来生总是不顾家,还怀疑姜来生在外沾花惹草,因为这事,两人没少吵架。去年9月,两人因家庭琐事拌起了嘴,怒气之下的姜来生摔门而去,留下了陈梅春在屋里抹泪。本以为姜来生会很快回家,可陈梅春在家等了好久,也没等来一点消息。念及丈夫的安危,她不由担心起来。

丈夫几月之后就有了消息,大伯来报信说,姜来生因犯了罪被关起来了,究竟是犯了什么罪被关,大伯并没有告诉陈梅春。

她离婚的决心更加坚定

而在法庭上,还在服刑的姜来生居然否认了自己对妻子的背叛。“我那天晚上和几个朋友去喝酒,所以就去找小姐玩玩。因为喝了酒,钱也没带够,那个小姐一看不对就报警说我强奸,我真的没有对她怎么样。是她要我,才把我害成这样的。”姜来生向妻子解释道。

她离婚的决心更加坚定

而姜来生总是不顾家,还怀疑姜来生在外沾花惹草,因为这事,两人没少吵架。去年9月,两人因家庭琐事拌起了嘴,怒气之下的姜来生摔门而去,留下了陈梅春在屋里抹泪。本以为姜来生会很快回家,可陈梅春在家等了好久,也没等来一点消息。念及丈夫的安危,她不由担心起来。

也没带够,那个小姐一看不对就报警说我强奸,我真的没有对她怎么样。是她要我,才把我害成这样的。”姜来生向妻子解释道。

法庭上,姜来生说:“我是一时糊涂犯了罪,你要原谅我,我们感情没有破裂啊!”而在原告席上的陈梅春,对于丈夫的这些解释,丝毫没有理会,她更坚定了离婚的决心。

法院审理后认为,两人虽然是自由恋爱后自愿登记结婚,但两人婚后经常发生分歧。2006年姜来生犯强奸罪接受刑事处罚,他的犯罪行为已经严重伤害了夫妻感情,现在陈梅春坚决要求离婚,可以视为夫妻感情破裂。最终,法院准予了两人离婚。(文中人物系化名)

通讯员 江研
见习记者 李梦雅

头顶变压器爆炸 两小伙忘我“火拼”台球

“轰!”昨晚6点半左右,下关金陵八村16幢附近,一个变压器突然发生爆炸,燃起了大火。附近居民闻声纷纷出门查看,而让他们更为吃惊的是,熊熊燃烧的变压器下有张台球桌,两个小伙依然在打着台球。

失火的变压器约2米高,旁边有一家小店铺前摆着一张台球桌,正好在变压器下方。附近居民说,“变压器一声巨响,就开始燃烧。不知怎么回事,这两个小伙子似乎没听到爆炸声,简直不可思议。”

“快走远点,危险!”面对居民的劝告,两个小伙子置若罔闻,依然神情专注地打着球,而小伙子头顶上,变压器

“噼里啪啦”地燃烧着,不时还有烧化的碎片簌簌落下。

台球桌老板见状大惊,急着收拾球桌,可两个小伙子依然不为所动。“马上就要分胜负了!”小伙子的一句话,让在场居民大跌眼镜。

片刻,110民警和一辆消防车赶到现场,消防队员将变压器电源切断,随即准备灭火。两个小伙子一见这阵势,才意犹未尽地收拾起球杆离开。不到5分钟,变压器上的火就被消防队员扑灭。民警表示随后将联系供电部门进行维修。

“为了分个输赢,竟然不顾生命安全,太不对了。”附近居民纷纷摇头道。(蔡先生爆料奖60元)

钢板半空砸下 工人身亡 船厂赔偿 22 万余元

快报讯(记者 赵守诚)12月11日,金陵船厂工人陈某在上班时惨遭不幸,一块1米多长的钢板从约10米的高空落下,正巧砸中陈某的头部,陈某抢救后仍不治身亡。陈某有70岁老母亲,下有才13岁的儿子,顶梁柱塌了,家人悲痛欲绝。厂方答应先行赔偿22万余元,再给予人道主义补助。

金陵船厂负责处理这一事故的顾先生介绍,陈某是船厂管装车间工人,11日下午1点50分左右,陈某被一块从10米高空落下的钢板砸中,虽然他戴着安全帽,但也无济于事,钢板砸穿了安全帽,陈某头部血流如注,送到医院抢救无效死亡。陈某是外包工,这次事故是工作时间内发生的,属于工伤死亡,厂方依法赔偿22万余元。

昨天下午,记者在下关某招待所见到陈某的妻子管女士,她红肿着眼睛,描述了事情的经过:“我丈夫39岁,淮安人,在金陵船厂已干了7年管道工。我也在船厂上班,出事那天下午3点多,丈夫一位同事跑来告诉我‘你老公出了一点小事,快去就医’,我

被带到中大医院,看到老公满身是血躺在那里,身上还插着针管,身上工作服被剪开了。旁边人说,人送来就已没用了。他们要把老公运到法医鉴定中心,我不能接受他已不在的现实,跪在地上求他们,让我陪老公一起去吧,结果他们把我安置到了这里。”

厂方派人开出了赔偿清单,“根据江苏省上一年度职工社会平均工资23782元,制定赔偿标准如下,丧葬费11891元,一次性工资补助118909元,小孩抚恤金64584元,母亲抚恤金32292元,合计227676元。”但陈某家属不同意这一赔偿方案。管女士含泪道:“我们来南京这么多年了,一直租房住,老公生前的最大愿望就是买套房子。我们本打算这几年就买房,现在人没了,厂里赔这点钱根本不够买房的,我只希望厂里能满足他这一遗愿,并解决儿子的生活和上学费用。”

厂家代表顾先生向记者表示,除赔偿22万多元以外,出于同情和人道主义考虑,厂家还将给予陈某家属适当补助。具体数额双方正在磋商中。

“瘾君子”街头捡烟头 被抓后供出毒贩“小飞仙”

快报讯(记者 田雪亭)通过一个在路边偶然发现的捡拾烟头的男子,民警寻踪追查,竟查获了“赫赫有名”的毒贩“小飞仙”的踪迹。日前,南京警方将“小飞仙”一举擒获。

10月18日下午2点,南京警方三名民警经过城南某繁华路段时,发现一男子正蹲在路边,捡拾路人丢下的烟屁股。民警观察后发现,此人两腮无肉,面色黄中带黑,很像“瘾君子”,于是向该男子走去,准备盘问一番。没想到,该男子一见民警,“噌”地从地上站起来,掉头就跑。民警立即上前按倒男子。

男子交代了事情原委,原来,他姓李,家住城南,长期吸毒。当天上午,他因为毒瘾发作,而约好的买货时间在晚上,他实在等不下去了,就跑到路边捡拾烟头。据李某交代,当晚交易的对象是个女

的,绰号叫“小飞仙”。

“小飞仙?”民警一听这个名字顿时兴奋起来,“这个名字太熟悉了,此前抓获的一些吸毒人员,也多次交代是从她那进的货,正准备抓她呢。”民警立即要求李某和“小飞仙”正常联系,准备伺机实施抓捕。李某联系了“小飞仙”,约好晚8点在中华门某处联系。民警随后在中华门某处静候“小飞仙”到来。当晚9点多,民警在一公交站台处逮住了“小飞仙”。

经查,“小飞仙”姓王,上世纪90年代就开始吸毒,去年起,又干上了贩毒的买卖。从今年起,王某开始往返于南京和南方某城市之间,频繁贩运毒品。从王某身上,民警查获了数十包毒品,总重量有10多克。一路上,王某的手机不停响起,民警循着这些电话,又抓获了好几名“瘾君子”。

争吵后丈夫离家未归

陈梅春与姜来生恋爱一年多,两人步入了婚姻的殿堂。起初,小两口甜甜蜜蜜。随着时间的推移,两人吵架

起诉离婚才知丈夫犯了强奸罪

姜来生在牢里,陈梅春承担起了家庭的重担。看着年幼的孩子,她思考起了两

为个苹果捅死顾客 摊主被判无期徒刑

快报讯(记者 吴杰)在南京市马群街道某小区门口卖水果的王峰,与前来买水果的顾客发生口角并拳脚相向,最终把对方刺倒在血泊中,而一切的起因仅仅是因为一个苹果。近日,王峰被判处无期徒刑,赔偿死者家属30万元。

今年8月27日下午,王峰在一小区门口卖水果。李华来到摊前买苹果,王峰妻子称过苹果后让李华给38元钱,李华递过来5元钱。这时,王峰发现李华手里还拿着一个苹果,就对正在找钱的妻子说:“他加了一个苹果,算4块,找1块。”买水果的李华一听不乐意了,对王峰说:“这苹果是我自己带来的,凭什么给钱?”接着又说了一些粗话。王峰见李华没有停的意思,回骂了李华两句,没想到竟遭来李华一拳。王峰头脑一热拿起水果刀,对着依然往上冲的李华胸口就是一刀。因为刀正好捅在心脏上,李华最终抢救无效身亡。

事发后,王峰因涉嫌故意伤害致人死亡,被检察机关提起公诉。同时,法院认定,王峰在接受民警盘问时,如实供述了自己的犯罪事实,构成自首。

最后法院判决,王峰犯故意伤害罪,判处无期徒刑,同时判决王峰赔偿死者家属死亡赔偿金、丧葬费等共30万元。

(文中人物为化名)

民工子弟小学来了“蓝眼睛”老师



康杰成了受欢迎的“孩子王” 快报记者 翁叶俊 摄

“Hello,你们这周过得如何?有没有想我啊!”昨天,在明光金都民工子弟小学二楼六年级的教室里,来自美国、24岁的康杰大声问候着他的学生。两个月前,这位南大大学的留学生与5位南大中美文化研究中心的朋友到该校义务教孩子们学英语。

孩子们盼着上英语课

“今天,每个人要用英文说出自己的生日,好不好?”康杰笑着问讲台下的孩子们。“好!”台下,每个孩子的脸上异常兴奋,异口同声地回答好,并争先恐后举起手。“你们看他们现在个个积极参与,但两个月前可不是这样。”康杰说,那时他问一个问题,讲台下面总是鸦雀无声,没有一个人愿意与他互动。

两个月前某个周五的下午,当棕发碧眼的康杰踏进教室大门时,全班57名同学都张大了嘴巴,吃惊地瞪着康杰左看右看。“那时,我提出一个问题,台下所有孩子都会迅速将头埋进胳膊里,生怕我看见他们的眼睛。”康杰说,因为是民工子弟小学,孩子们英语基础差,大部分只会写不会说,更不敢与他交流。

之后,康杰无论孩子回答对与错,都给他们一个“GOOD”的手势。渐渐地,孩子们胆子变大了,不再在意自己说的英语是否正确,愿意与康杰用英文进行对话了。

“自从康杰老师到我们班上课,我对英语由讨厌变得越来越感兴趣了。很多人像我,也都愿意学英语了。”小雨说,“他不光是我们的

老师,更是我们的朋友。”

外教成了“孩子王”

到南大留学前,康杰就在国外当志愿者。去年,一位朋友问康杰,是否愿意到一所民工子弟小学义务教孩子们学英语。康杰听后立刻表示同意,“很久以前,我就知道那些孩子没有机会上好的学校,想学英语就更难了,因此我想尽力帮他们学好英语。”

初来明光金都民工子弟小学,几节课下来,康杰发现孩子们只会写一些简单的英文单词,不会说英语。康杰焦急地说,首先要培养孩子们学习英语的兴趣。“我的课,他们可以随意发言。”两个月下来,快乐的教学方式、活跃的课堂气氛,让康杰和孩子们建立起了深厚的友谊。康杰得意地说,他可是“孩子王”。

下学期要天天来上课

明光金都民工子弟小学的校长胡成说,他们学校共有8个班,近五百名学生,学校没有经费给孩子们买课外书,更支付不起外教工资。胡成表示,其实他一直都想给孩子们请一位外教,但因资金不够,心有余而力不足。他没有想到,会有一批像康杰这样的外国留学生,自愿到他们学校义务任教,这让他非常感动。

下课时,康杰悄悄地告诉记者,他打算从明年开始,每天都到学校来给孩子们上英语课。明年3月,康杰还将邀请15位他在美国大学的学弟学妹,一同到明光金都民工子弟小学来为孩子们免费上英语课。

快报记者 郭芷冰

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔和小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有下腹胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

包皮、包茎藏污纳垢,极易滋生病菌引发泌尿系统疾病,严重威胁男性生殖健康,还可导致伴侣阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等各种妇科疾病,严重的直接影响性伴侣受孕甚至不能受孕;包皮、包茎可导致阴茎短小、龟头发育不良、勃起受限、性生活疼痛等,是泌尿性疾病的直接诱因。专家忠告:成人和青少年有包茎、包皮过长者宜早手术,一次治疗,健康一生。包皮环切,技术成熟,专家操作,短时间完成,无须住院。

包皮包茎的危害

南京京华医院 诊疗科目: 妇科 QQ咨询: 200856408
妇科疾病咨询: 025-86640022 意外怀孕咨询: 025-84540781

南京京华医院 外科
包皮包茎咨询: 025-84509677